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Табличные расчеты - H

Ввод

Модель H2700CS

Хладагент R22

Ссылка на темп-ру Темп-ра точки росы

Температура всасывания 20.0 °C

Темп-ра газа на выходе из испарителя 20.0 °C

Переохлаждение жидкости 0.0 K

Эл.напряжение/фаза/частота 380-420 V / 3 / 50 Hz

Холодопроизв-ть - Произв-ть испарителя [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 62441 51043 41112 32528 25172 18924 13665

Tc = 40.0 59051 48123 38615 30407 23379 17411 12385

Tc = 45.0 55703 45246 36160 28327 21627 15940 11146

Tc = 50.0 52404 42416 33753 26295 19922 14515 9954

Tc = 55.0 49159 39642 31401 24317 18271 13143

Tc = 60.0 45976 36927 29108 22399

Tc = 65.0

Холодопроизв-ть - Произв-ть компрессора [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 62441 51043 41112 32528 25172 18924 13665

Tc = 40.0 59051 48123 38615 30407 23379 17411 12385

Tc = 45.0 55703 45246 36160 28327 21627 15940 11146

Tc = 50.0 52404 42416 33753 26295 19922 14515 9954

Tc = 55.0 49159 39642 31401 24317 18271 13143

Tc = 60.0 45976 36927 29108 22399

Tc = 65.0
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Потребляемая мощность [kW]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 17.91 16.77 15.42 13.91 12.27 10.55 8.77

Tc = 40.0 18.74 17.37 15.82 14.13 12.34 10.48 8.59

Tc = 45.0 19.40 17.83 16.09 14.23 12.30 10.32 8.34

Tc = 50.0 19.90 18.13 16.23 14.23 12.17 10.09 8.03

Tc = 55.0 20.25 18.31 16.26 14.13 11.96 9.80

Tc = 60.0 20.47 18.37 16.19 13.95

Tc = 65.0

Потребляемый эл. ток [A]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 33.2 31.7 30.0 28.2 26.4 24.6 22.9

Tc = 40.0 34.4 32.5 30.6 28.5 26.4 24.5 22.7

Tc = 45.0 35.2 33.1 30.9 28.6 26.4 24.4 22.6

Tc = 50.0 35.9 33.5 31.1 28.6 26.3 24.1 22.3

Tc = 55.0 36.4 33.8 31.1 28.5 26.0 23.9

Tc = 60.0 36.7 33.9 31.0 28.3

Tc = 65.0

Массовый расход [kg/h]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 35.0 1261.8 1024.9 820.7 645.9 497.7 373.1 268.9

Tc = 40.0 1238.2 1003.0 800.2 626.8 479.7 356.0 252.6

Tc = 45.0 1214.5 981.0 779.6 607.5 461.5 338.8 236.2

Tc = 50.0 1190.9 959.0 759.1 588.2 443.3 321.5 219.7

Tc = 55.0 1167.5 937.1 738.7 569.0 425.3 304.3

Tc = 60.0 1144.3 915.5 718.5 550.1

Tc = 65.0


